CNCTEMATUKA

XI OnuMnuaga Nno MaTeMaTuke

-

3apaua N91

BbinonHute genictBusa: 39 4 11 MMH — 1 cyT9 4 18 MUH + 74 21 MMH= __CYyT __ 4 __ MUH.
BapunaHTbl oTBETAa:

(A) 0 cyT 13 4 8 MWH

(B) 1 cyT 14 14 MyH

(B) 0 cyT 15 4 8 MyH

(N 0cyt 134 14 MuH

(4) 0 cyT 14 4 14 MuH

3apaua N°2

CpeaHuii BO3pacT UIrpoKOB [IBYX LUKO/bHbIX KOMaHA no Bonenbony 12 net, Koraa 6paTbsi-
61M3HELbl 3 pa3HbIX KOMaHA, He MPULLAIN Ha MaTy CPeAHUA BO3pacT KOMaHA YBENUYMNCS A0
12,5 net ckonbko Net 6patbsaM (KaXkaoMy U3 HMX) eCnv B KOMaHAAxX Mo BOMenbony cocTosT no
6 YenoBeK B KaXaoM.

BapunaHTbl oTBETa:
(A) 8,5 net

(B) 9 net

(B) 9,5 net

(1) 10 net

(4) 10.5 net

3apaua N3

BHYTpb KBagpaTa MOMEeCTUAN TPU ManeHbKMX KBagpaTuka 21 cm
(CM. pUCYHOK).
KakoBa anvHa otpe3ka 0603Ha4YeHHOro x?

X CM

BapuaHTbl oTBeTa:
(A) 20 cm

(B) 19 cm

(B) 18 cm

(M) 17 M . lacm
(4) 16 cm \ 4

27 CMm




3apaua N°4

Ecnu s 3axo4y KynuTb 6 KOH(ET, TO MHEe He XBaTUT 5 pybnein, a ecnu s Kynato 5 KoHdeT, To y
MeHs ocTaHeTcs 4 pybns. CKOJIbKO y MeHs1 AeHer?

BapuaHTbl oTBETa:
(A) 38 pybneu

(B) 49 pybnei

(B) 44 py6bns

(I 53 py6bns

(O) 45 pybnei

3apaua N95

Ha nTuuedepme «boapast MHatowka» 12 TOHH KopMa xBaTaeT Ha 10 aHen. Ha ntuuedepme
«Becénast Kypouka» TaKkoro e 3arnaca xBaTaeT Ha 15 agHel. Ha ckosibkO AHel XBaTWUI0
6b1 16 TOHH 3TOro KOpMa BCeM nNTuuaMm BMecTe, ecnm 6ol nTuuedepmbl
o06beauHNANCH?

BapuaHTbl oTBETa:
(A) 5 aHen

(B) 6 aHen

(B) 8 aHen

(M 9 aHen

() 10 aHewn

3apaua N°6

Kongs 3agyman HaTypasnbHOe YNCI0, YMHOXWUA ero Ha 17, 3a4epKHyn NocneaHion umdpy
pe3ynbTaTa, NoNy4YeHHOEe YNCNO0 YMHOXWI Ha 7, 3a4epKHyN NocneaHion undpy pesynstaTa 1
nonydunn 33. Kakoe uucno 3agyman Kons?

BapMaHTbIOTBeTa:
(A) 26
(5) 28
(B) 29

EF 30
HeBO3MOXXHO onpeaenvTb

3apaua N7

Y kokeTkn cnpocunu: "Ckonbko Bam net?". OHa otBeTuna: "20, He cuntasa cybboT
BOCKPECEHU 1 noHeaenbHUkoB". CKOJIbKO el ner?

BapMaHTbIOTBeTa:
(A) 35
(B) 33
(B) 36
(1) 30
(4) 32



3apnaua N°8

CeMb KyBMKOB CNoXunn B Urypky, Kak NnokasaHo Ha pUCYHKe.
CKONbKO y 3TOM (burypbl rpaHen?

BapuaHTbl oTBETa:
(A) 35
(b) 33
(B) 36
(N 30
(A) 32

3apayva N9°9

CKOMbKO pasfinyHbIX TPEYroNbHUKOB MOXHO HalTK Ha
pUCYHKe?

BapuaHTbl oTBETa:
(A) 10 nnm MeHbLue
(B) 11 poBHO

(B) 12 poBHO

(I 13 posHO

(4) 14 vnu 6onblue

3apaua N°10

Yenosek poamncs 20 mapTa B 25 rogy A0 Hawel 3pbl 1 ymep 21 MapTa B 53 rogy HOBOW 3pbil.
CKONbKO UenbiX IET OH NPoXun?

BapuaHTbl oTBETa:!

(A) 77 net

(B) 78 net

(B) 79 net

(I 76 net

(4) HeTt npaBunbHOro oTBeTa




3apaua N°11

B marasuHe "Bce ans cnopta" ectb 5 pasHbIX TypUCTUYECKMX KOBPUKOB, 6 BUAOB PIOK3AKOB U
3 BMAaa nanaTtok. CKONAbKUMM cnocob6aMmu Mbl MOXKEM KYNUTb KOMIJIEKT, BO3MOXXHO He
NOJHbIN, NPUHAQIEXKHOCTEN AN OpraHu3aunm noxoaa? (HEMOJHbIA KOMMIEKT
BK/IIOYAET B cebs Kak MUHUMMYM PIOK3aK)

BapunaHTbl oTBETAa:
(A) 128
(B) 133
(B) 144
(N 153
(4) 167

3apaua N2°12

MpoaykToBbIM Habop noaopoxan B Aekabpe Ha 30%, a B utone noaeleen Ha 20% OT HOBOM
LieHbl. Ha cKoMbKO NPOLIEHTOB MO UTOIY U3MEHUach LieHa NPOAYKTOB?

BapuaHTbl oTBETa:

(A) Bbipocna Ha 10 npoueHToB
(B) Bolpocna Ha 5 %

(B) Bblpocna Ha 4%

(I He nameHnnaco

(4) YMeHbLlumnacb Ha 2%

3apaua N213

Buka n Huka nownu B roctu. Mporas TpeTb NyTW OHWU MOHSNN, YTO 3abblIn NOAAPOK M MOLM
3a HUM o0bpaTHO. B pe3ynbTaTe OHM NpULWAK B FOCTM Ha 12 MUHYT NO3XKE, YeM MIaHNPOBanu.
CKO/bKO MUHYT OHM 6bIan B NyTWN BCEro?

BapuaHTbl oTBETAa:
(A) 27 MUHYT

(B) 36 MUHYT

(B) 40 MuHyT

(1) 24 MUHYTBI
(4) 30 MuHYyT



